From: Grigoratos Ilias [mailto:grigoratos@goldenstarferries.gr]
Sent: Wednesday, July 10, 2024 2:54 PM

To: paros@hcg.gr

Cc: info@pepen.gr; sx.bridge@goldenstarferries.gr

Subject: KYKAODOPIA TOYPIZTIKQN KAI ZKA®QN ANAWYXHZ

Oépa: PUBULoN Kukhodopiag Touplotikwy kat Zkadwv Avauxng evtog Oppou — Aypévog
MapoKLag

Npog: Awevapyxelo Mapou

Kowvormoinon: MaveAnvia Evwon MAowdpxwv Epmopikoy Nautikou (MEMEN)

A&LoTipoL Kuptlot,
KaAnuépa oag,

IXETIKA e ToV ALéva Sikatodoaiag oag,

ErmBupolpe va oag EVNUEPWOOULE OTL N dveu Balaooiwv opiwv kukhodopia TouploTiKwY
Kot okapwv avauxng EVTOg Tou 0ppou MapoLKLAS , O TIAPEUTTOSLOTIKOC SLATTAOUG TOUC aTto
TG TPOPANTEG MPOOSECNG TWV TTAOLWYV TNG YPAUUAG Katd tnv Stadikacio adiéoavoywpnong
TOUG, N ampoeLdomnointn (TouAdxLotov yLa tol AKTOMAOLKA TTAoLa) Kol Gvapyxn TAEUON TOUG
€VTOG TNG ALpevoAekavng omou Ste€dyovtal oL XelpLopol mpdodeang Twv AoLwyY KAl N
ouvnOnc ayvonon twv kKAfoewv péow VHF mou kavouv ot MAolapxot oTnv mpoomabeld Toug
va ouvevvonBoUV Ue TouG KUBEPVATES TWV TIPOAVAPEPOUEVWY OKADWY , EYKUUOVEL
TEPAOTIOUG KLVOUVOUG YLo TNV TTPOKANGCN ATUXALATOG.

Ma tnv eutaéia tou Awévog n onola opodpa Ba Bonbrost otnv anoduyr Sucdpeotou
TLEPLOTATIKOU N aTUXAHATOC, Ba pémnel va BepooBetnBolv Kavoveg yla Tnv Kukhodopia
QUTWV TwV okadwv eVTOg Tou Oppou Mapoklds. Eniong Oa mpénel va e€etaotel n
nepimtwon oploBEtnong aykupoBoAiou kat dtavAou ylo thv StEAevon Toug otnv BopeLa
TAEUPA TOU Oppou Mapolkldg o onoiog Oa amopakpUVeL Ta oKAdN QUTA Ao TO OKTOTTAOLKA
mAola Kol Tov BaAAooLo XWPOo ToU XPELAOVTOL YLO VO EKTEAECOUV TOUG EALYHOUG Tpdadeang
KaL anédeonc.

JaG EVXOPLOTW BEPUA yLA TNV TPOCOXI CA,
Me ektipnon,

Kind Regards,

llias Grigoratos / Marine & Operation Department
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